
愛甲石田駅周辺のまちづくりに関するアンケート調査結果

■ご回答者様の基本情報

■アンケートの概要
調査対象者…右図の赤線で囲まれた区域内で

土地又は建物を所有されている方

調査期間…令和5年10月18日～11月5日

有効回答率…配布数114通
回収数52通（回収率45.6％）

④40歳代

3.8%

⑤50歳代

21.2%

⑥60歳代

25.0%

⑦70歳代

34.6%

⑧80歳代

11.5%

⑨90歳代以上

1.9%

⑩法人である

1.9%

問1．あなたの年齢を教えてください

（N＝52）

44.2%

21.2%

17.3%

7.7%

5.8%

1.9%

1.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

⑤無職

②自営業・フリーランス

①会社員・公務員・団体職員

③パート・アルバイト

⑥法人である

⑧その他

⑨未回答

問2．あなたのご職業を教えてください

（N＝52）

＜街区図＞

回答者様の年齢は「50歳代」～「70歳代」の方が多く、職業では「無職」(44.2％)が多く回答されました。

北口
駅前広場

基本構想で、「にぎわい創

出ゾーン」としている区域

＜調査範囲図＞

①アンケート

対象区域内で

所有している

土地や建物と

同じ住所

59.6%

②アンケート

対象区域外

（厚木市内）

25.0%

③厚木市外

15.4%

問3．あなたの現在のお住まいを教え

てください

（N＝52）

■所有する土地・建物について

15.4%

9.6%

7.7%

3.8%

32.7%

23.1%

17.3%

1.9%

0.0% 20.0% 40.0%

①街区1

②街区2

③街区3

④街区4

⑤街区5

⑥街区6

⑦街区7

⑧回答できない

問4.あなたの所有する土地・建物

はどの街区にあたるか教えて

ください（複数回答可）

（N＝52）

所有する土地建物の利用状況では「住居」（42.3％）が最も多く、「店舗」（23.1％）や「駐車場」（21.2％）としての利用
も多くみられ、これらの利用状況に対してはほとんどの方が「満足」又は「おおむね満足」されている結果となりました。所
有する土地建物の将来の予定については、多くの方が「当面は今のままの予定である」（71.2％）と回答されました。

63.5%

30.8%

23.1%

11.5%

5.8%

1.9%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

①土地及び建物を所有し、自分や家族（あるいは自

社）で使用している

②土地及び建物を所有し、建物を貸している

③土地を所有し、更地や駐車場としている（コイン

パーキング、駐輪場などを含む）

④土地を所有し、借地権を設定して貸している

⑤借地して建物を所有し、自分や家族（あるいは自

社）で使用している

⑥借地して建物を所有し、建物を貸している

⑦その他

問5.あなたが所有する土地・建物の現在の状況を教えてください。

（複数回答可）

（N＝52）

42.3%

25.0%

7.7%

23.1%

3.8%

0.0%

21.2%

11.5%

0.0%

0.0% 15.0% 30.0% 45.0%

①自己居住の住居のみ

②自己居住の住居と他の…

③賃貸住宅

④店舗

⑤業務

⑥工場・作業所

⑦駐車場

⑧貸している

⑨その他

問6.あなたが所有する土地・建物の現在の利用状況に

ついて教えてください（複数回答可）

（N＝52）

①満足している

57.7%

②おおむね満

足している

30.8%

③あまり

満足して

いない

3.8%

⑥わからない

1.9%

⑦その他 3.8%
⑧未回答 1.9%

問7.土地建物の利用状況についてどのよ

うにお考えになりますか

（N＝52）

71.2%

5.8%

11.5%

1.9%

3.8%

17.3%

1.9%

0.0% 30.0% 60.0% 90.0%

①当面は今のままの予定で

ある

②建物の建て替えを考えて

いる

③建物のリニューアル（改

装・改築等）を考えている

④貸すことを考えている

⑤売却を考えている

⑥今はわからない（具体な

考えや計画はない）

⑦その他

問8.あなたが所有する土地・建物の将来についてどのよ

うにお考えになりますか（複数回答可）

（N＝52）

②自己居住の住居と他の用途

※法人は所在地として回答

令和６年５月 厚木市市街地整備課



■今後のまちづくりへの参加について

51.9%

48.1%

40.4%

21.2%

19.2%

17.3%

17.3%

3.8%

3.8%

1.9%

13.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

生活を支える小売店舗や公共・公益施設

にぎわいや交流が可能となる商業・業務施設や教育・文化施設

安全で歩きやすい歩道空間やバリアフリー環境

自動車交通混雑を解消する幹線道路

路線バスや企業バス、タクシーのための利便性の高い交通広場

様々な利用が可能な公園や広場などのオープンスペース

災害時の防災備蓄倉庫等の防災関連施設や周辺道路の無電柱化

雨でも利用しやすい歩行者デッキ

一般車等のための駐車場や自転車駐輪施設

周辺の施設や観光資源に関するまちの情報発信機能

その他

問12．愛甲石田駅周辺にはどのような施設や機能が充実すれば良いとお考えになりますか

（3つまで回答可）

（N＝52）

■基本構想（将来像・土地利用方針）について

①適切である

21.2%

②おおむね適

切である

25.0%

③あまり適切でない

9.6%

④適切でない

9.6%

⑤わからない

32.7%

⑥その他 1.9%

問9．将来像について、どのようにお考え

になりますか

（N＝52）

①適切である

9.6%

②おおむね適

切である

32.7%

③あまり適切で

ない 9.6%

④適切でない

13.5%

⑤わからない

26.9%

⑥その他 5.8%
⑦未回答 1.9%

問10．土地利用方針ついて、どのようにお

考えになりますか

（N＝52）

①まちづくりは

必要だと思う

53.8%
②現状のままで

良いと思う

19.2%

③わからない

19.2%

④未回答 1.9%
⑤無効 5.8%

問11．駅周辺のまちづくりの必要性につ

いて、どのようにお考えになりま

すか

※無効は複数回答があったもの

（N＝52）

13.5%

15.4%

7.7%

28.8%

25.0%

3.8%

3.8%

1.9%

0.0% 20.0% 40.0%

①面的整備が実現すれば、まちが良くな

ると思う

②面的整備について詳しく知りたい

③面的整備に興味がある

④面的整備が良いとは思わない

⑤わからない

⑥その他

⑦未回答

⑧無効

問13．面的整備について、どのようにお考えになりますか

（N＝52）

※無効は複数回答があったもの

11.5%

28.8%

55.8%

19.2%

15.4%

1.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

①自分の意見や考えを述べたい

②勉強会などがあれば参加していきたい

③まちづくりに関する情報を提供してほ

しい

④まちづくりに関心はない

⑤わからない

⑥その他

問14．今後、まちづくりへの参加はどのようにお考えになります

か（複数回答可）

（N＝52）

■まちづくりの必要性・駅周辺に求められる施設や機能について

令和４年度に策定した「愛甲石田駅周
辺まちづくり基本構想」における将来
像、土地利用方針について、４割以上
の方が適切（「適切である」、「おお
むね適切である」の合計）と回答され
ました。

まちづくりの必要性については、半数以上の方が「まちづくりは必要だと思う」（53.8％）と回答されました。駅周辺に充実すれ
良いと思う施設や機能については、「生活を支える小売店舗や公共・公益施設」（51.9％）が最も多い結果となりました。

■面的整備について

面的整備については、１割以上の方が「面的整備が実現す
れば、まちが良くなると思う」、２割以上の方が面的整備
に興味がある（②と③の合計）と回答されました。

今後のまちづくりへの参加については、半数以上の方が「ま
ちづくりに関する情報を提供してほしい」、約３割の方が
「勉強会などがあれば参加していきたい」と回答されました。

今回のアンケート結果につきましては、今後の愛甲石田駅周辺のまちづくりにおける検討の参考とさせ
ていただきます。引き続き、御理解、御協力を賜りますようお願い申し上げます。


